

市场观察

惊现断崖式杀跌形态 空头或还有大动作

大盘寻底将是市场的选择

如果说上周五的中阴杀跌还让多方心存希望的话,那周一大盘再次跳空暴跌,则让多方彻底死心。因为这在技术上直接形成了平台破位的断崖式杀跌,这也导致了周二大盘缩量企稳下,众多个股仍惊现大幅杀跌之势。

技术图显示,大盘从4月20日放量暴跌后,在2918~3000点窄幅缩量盘整多日,周一股指的跳空大跌、周二只是象征性地缩量企稳,如此走势其实已宣告了此平台被有效跌破。而投资者都清楚一个盘整平台的跌破,往往对应一段凶悍跌势的到来,这从近期板块个股一片狼藉可看出。如业绩暗淡的好利来连续跳水、补跌的新澳股份与万里扬连续跌停,涨幅巨大的嘉寓股份更是连续暴跌,股价4日蒸发达25%等。因此在大盘惊现断崖式杀跌形态下,对补跌、涨幅巨大、业绩暗淡、筹码松动与技术破位类个股,我

们不应有幻想须坚决斩仓出局。

前期我们便强调过,一轮杀跌调整的开始往往是以一根放量中阴开始的,当前大盘放量中阴后再来一根跳空大阴,技术形态无疑已破位,昨日大盘缩量阻碍后市空头大动作。我们认为,继PMI数字回暖出现乏力现象之外,4月进出口数据也传来了负面消息。经济复苏的进场逻辑进一步受到动摇,大盘缺乏向上条件。另一方面,两融余额持续下降,前期一直护盘的神秘资金近期消失,这意味着大盘寻底更多将是市场的选择,而从跌停股仍然凶悍来看,市场寻底中不排除空头再次向下打压。

因此在空头力量仍强大下,对周二的缩量小阳我们应以杀跌中继续来看待。对那些业绩透支、产业资本仍大幅套现类个股,我们还是不应有侥幸心理,应逢反抽第一时间逃命。 广州万隆

股民热线:0551-64376958 E-mail:wq69535104@sina.com

2016年5月10日沪深指数

上证指数: 开盘:2822.33 最高:2845.24 最低:2820.16 收盘:2832.59 涨跌:0.48点 成交:1285亿元 上涨:517家 下跌:483家 平盘:144家

深成指数:

开盘:9770.30 最高:9836.98 最低:9738.52 收盘:9793.21 涨跌:2.74点 成交:2180亿元 上涨:786家 下跌:741家 平盘:287家



国元视点

缩量窄幅震荡 市场暂获休整

周二股指跳空低开窄幅震荡,盘中一度急挫,四大股指均在瞬间刷新了本轮调整的低点,沪指虽有逼近2800点整数关口之势,但快速萎缩的量能反映出空方力量释放已接近尾声,最终四大股指均以红盘报收。

板块个股涨跌互现。食品饮料、酿酒涨幅居前,市场重心下沉、量能萎缩使得资金的风险偏好进一步趋于谨慎,防御性品种优势显现,成为资金目前的“避风港”;次新股在弱势中也呈现良好的活跃度,多伦科技等超过10只个股涨停;而有色、煤炭等资源股受隔夜国际原油价格下跌影响跌幅居前;“壳资源”延续跌势,ST板块继续上演跌停潮。

4月份CPI同比上涨2.3%,涨幅与上月相同,主要由鲜菜价格大幅回落拖累;PPI同比-3.4%,但环比0.7%,较上月继续扩大0.2%,PPI涨幅进一步扩大,与地产和基建投资转暖有关,但中游低库存是大宗商品涨幅进一步扩大的主要原因。随着复产弹性增大,需求环比进入淡季,预计后续涨幅有限,5月大宗商品价格已出现明显回落。

经历连续两个交易日的大幅下挫之后,沪指在2800点区域获得一定的支撑,市场在此得以喘息的机会。资金则重新回归谨慎观望态势:融资余额只用两个交易日时间再回低位区域,两融市场略有回暖的多头力量被快速打回原形;两市成交量快速萎缩,交投清淡;有限的场内存量资金仅集中在白酒、食品饮料这些业绩增长明确的防御性品种中活跃,以种种无不反映出市场被谨慎情绪所笼罩。短期市场休整还将需要时日,操作上,一方面可关注趋势向好、安全边际高、防御价值凸显优势的白酒行业;另一方面,体育板块在产业政策支持、资本化加速、消费升级下所带来的机会也不容忽视。

国元证券



私募动态

私募冠军辛宇空仓十月后满仓抄底 称3000点以下都是机会



“我们不是小幅建仓,而是满仓。上周五(5月6日)大盘中午下跌,在两点半以后,我又加了点仓,目前整体仓位在九成以上。”私募冠军辛宇气定神闲地说道:“不管别人抄没抄底,反正我是抄底了。”去年果决清仓的是他,现在“一把梭”的也是他,辛宇似乎在两种“极端”中切换得游刃有余。

今年自3月初以来,大盘慢慢开启了一波反弹行情,沪指从2687点一路攻上3000点,随后在附近震荡,攻而不上走势让很多投资者不容易判断方向。但在辛宇看来,3000点虽然不一定是底部,但一定要比4000点、5000点安全得多。他认为,今年暴涨暴跌的可能性都不太大,尤其在“国家

队”入市后,市场更趋于稳定。

“毕竟市场跌了10个月,经历了股灾1.0、2.0、3.0以后,现在回到3000点以下,应该是机会大于风险。但我从来不希望自己抄底抄在最低,用我偶像彼得·林奇的一句话来说‘与其反复抄底、反复被套,不如等到底部走出来后慢慢买进去’,所以我们一直在等待底部确认,在3000点区间震荡之后开始慢慢加仓,直到慢慢加满。”

在二级市场做投资,就像在刀刃上舔血,永远都是风险与机遇并存。但在辛宇眼中,投资要学会抓主要矛盾。“3000点以下即使大跌也都是机会,因为股价下跌过程本身就是风险释放的过程。虽然我们过去一直空仓,但在战略上我是绝对看多的。很多投资者5000点学会加杠杆、融资融券,跌到3000点以下学会控制仓位了。这是非常不科学的。”

在谈到投资心态时,辛宇坚定地表示大家一定要对国家与证监会有信心,他认为自今年三月刘士余出任证监会主席以来,做了三件好事:推迟注册制、关闭战兴板、延缓中概股回归。这些举措在市场信心脆弱的时候可以避免让A股快速失血,但很多投资者却误把利好当利空。 东方

分类广告

Advertisement for '分类广告' (Classified Ads) with contact information and various service listings.

注销公告

Legal notice regarding the liquidation of '合肥学军医疗器械有限公司'.

遗失声明

Public notice regarding lost documents and certificates.

注销公告

Legal notice regarding the liquidation of '淮南元泰环保工程有限公司'.

注销公告

Legal notice regarding the liquidation of '蚌埠市永固建筑机械设备有限公司'.

注销公告

Legal notice regarding the liquidation of '安徽华晟化工有限公司'.

注销公告

Legal notice regarding the liquidation of '亳州市汽车客运集团总公司'.